

## **Brot in der Not – Errata – 1. Auflage**

### *allgemein*

Statt der Kastenformmaße „23 x 22 x 11 cm“ sind korrekt die Maße „23 x 11 x 10 cm“.

### *Seite 75*

Statt „216,0 g“ muss es für den Vorteig heißen: „190,6 g“.